



“链”接未来，打造优质产业载体

2021崇川区供应链管理招商推介会举办

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 阳春三月，春意盎然。28日，2021崇川区供应链管理招商推介会在南通滨江洲际酒店举办，吸引近300家企业参会。现场15个项目顺利签约。

市政协主席、党组书记黄巍东，市委副书记、统战部部长沈雷，市委常委、常务副市长单晓鸣，市委常委、崇川区委书记刘浩，省交通厅原副厅长李先友，崇川区委副书记、区长黄卫锋，市商务局局长高红宇，区人大常委会主任、党组书记曹金海，区政协副主席、党组副书记严崇明，省交通厅运输管理局原局长汪学君，以及市、区有关领导参加推介会。

刘浩在致辞中向莅临活动的各位领导、嘉宾表示诚挚的欢迎，他说，当前，“一带一路”、长江经济带建设、长三角一体化发展等多重国家战略交汇叠加，新机场、新出海口、北沿江高铁等国家级枢纽工程相继落地，南通正面临百年未有的绝佳机遇，是江苏未来的新增长极。崇川是南通中心城区，是全市生产要素最集中、城市化水平最高的区域，正努力抢占新一轮发展制高点。

刘浩表示，现代物流业作为衡量一个地区繁荣进步的重要标志，是提高区域流通效

率、调优经济结构、增强经济活力的“加速器”，是崇川构建“345”现代都市产业体系的有力支撑。崇川迫切希望企业家朋友们来区投资兴业，将全力打造优质的产业合作载体，以最大诚意为企业家朋友们营造最佳营商环境。

黄卫锋主持推介会，他说，希望通过此次活动，与各位企业家朋友架起彼此间沟通和交流的桥梁，进一步打开合作空间、拓展合作领域、提升合作成效。热忱欢迎广大企业家来崇川参观考察、投资兴业。他表示，崇川将不遗余力提供最全面、最周到、最有力的服务保障，支持优质项目在崇川茁壮成长、开花结果。

会上，崇川区副区长高栋梁围绕崇川区位优势、产业基础、招商政策及营商环境作供应链管理招商推介，与会人员共同观看了崇川招商宣传片。

林森物流集团是全国知名物流综合服务商，专耕物流领域，致力转型升级，业务量超70亿元。林森物流集团董事长、总裁沈林在交流发言时说，林森物流将以此次推介会为契机，坚守初心、勇毅前行，通过数字化转型为基础催生高质量发展，努力成为一家现代智慧物流型企业。

南通越亚半导体有限公司是国内IC封装基板制造行业领军企业。公司总经理谢凤霞应邀参加推介会，她表示，越亚半导体将坚持科技创新的发展路线，不断做强做大，与崇川共成长，为崇川区集成电路产业的发展注入新的强劲动力。

市财政局、市交通局等部门负责同志，崇川区相关部门、各开发园区、街道相关负责同志参加会议。

成城

颂建党百年 做时代新人

崇川区启动主题教育活动

晚报讯 26日，崇川区“颂建党百年、做时代新人”主题教育活动在狼山镇街道启动。活动旨在动员落实全区各级党政组织、关工委认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对关心下一代工作重要指示，深入开展好庆祝建党100周年学习党史系列教育活动，努力打造全区校外教育辅导站主题教育的新亮点、新品牌。区委副书记杨万平参加启动仪式并讲话。

杨万平阐述了主题教育活动对青少年教育的重要性、必要性和紧迫性，对进一步做好全区关心下一代工作提出了明确的要求。他强调，提高政治站位。深刻领会习近平总书记重要指示精神，按照省、市关工委的工作要求，着眼立德树人，培养理想信念，引导教育青少年坚定不移听党话、跟党走。抓实重点工作。要融入全党上下开展党史教育活动，以全省关工委系统开展的“颂建党百年、做时代新人”主题教育为抓手，引导广大青少年学党史、悟思想、办实事、开新局，支持和帮助青少年成长成才。要把少先队工作纳入主题教育、教学教育的重要议题，真正做到进社区、

进校园、进课堂。凝聚强大合力。切实增强做好关心下一代工作的责任感和使命感，团结和引导全区方方面面齐抓共管，为青少年健康成长护航。

与会人员乘坐新时代“张謇”号小火车，紧随习近平总书记视察路线，体验五山地区滨江片区。观摩中，大家系统学习感悟狼山镇街道认真贯彻落实习近平总书记指示要求，践行“党建带共建、共建强社建”的工作理念，统筹运用生态资源、人文资源、红色资源、区域资源、关工委资源，融合推进关心下一代工作高质量、可持续发展的具体做法。

据悉，下一步，崇川区将在全区范围内扎实开展党史学习宣讲、党史知识竞赛、主题书画摄影展览以及老少同台主题演讲等一系列活动。同时结合崇川“一人一山一水”人文环境要素，走进南通博物苑、张謇故居、大生纱厂等爱国主义教育阵地，寻访家乡优秀党员、民营企业家和英模人物，通过教育宣讲、征文演讲、老少合唱等鲜活生动的形式，颂扬党的百年光辉历程和伟大成就，激发青少年把爱党情、报国志内化于心、外化于行，争做有理想、有本领、有担当的时代新人。

马达

学习党史故事 共话粮食安全

社区故事汇

胸怀千秋伟业，恰是百年风华。25日，虹桥街道跃龙社区党委联合南通市物资储备和粮油质量监管中心党支部开展“学党史话粮安”主题党日活动。

“节约粮食”是中国人民的优良传统，从舌尖出发，品人间百味，看党的百年征程。活动开始，通过电教片《土豆的信仰》《半碗青稞面》等党史小故事，重温党的奋进历程，让全体党员从党史中汲取前行的力量与勇气。现场，百名党员用仿真豆拼制党旗，感谢党给了我们美好生活。80多岁的老党员张汉泉感触颇深：“小时候吃不饱、穿不暖是常事，在

党的带领下，通过我们的奋斗，日子一天天变好。现在，我们不能忘记那段历史，更不能浪费粮食。”

“粮食安全”是居民关心的头等大事。在《江苏省粮食流通条例》实施一周年之际，南通市物资储备和粮油质量监管中心工程师陈云霞向全体党员详细阐释健康饮食、粮食安全以及南通市如何深入实施优质粮食工程等方面的知识。运用典型案例和现场食品对比，就防范欺诈和虚假宣传等违法违规行为进行了讲解，进一步提高了居民的食品安全意识和自我保护能力。

据介绍，跃龙社区将以党史学习教育为契机，通过“党史漂流袋”“党史天天读”“党史竞答赛”等形式载体，把红色基因传承好，把居民关心的民生问题、环境问题解决好，把推动基层治理发展作为党史学习教育的落脚点，真正把红色传统发扬好。

袁吟

坚决打好打赢“大气保卫战”

崇川区召开大气污染防治调度会

晚报讯 26日，黄卫锋主持召开崇川区大气污染防治调度会，他强调，全区上下务必提高思想认识，以“铁的决心、铁的手腕、铁的举措”，全力以赴抓好各项任务落实，坚决打好打赢“大气保卫战”。

黄卫锋要求，要进一步压实责任，狠抓落实。务必要坚定扛起大气污染防治这一政治责任，进一步压紧压实三级点位长职责，层层传递压力、层层落实到人，坚决杜绝“上热、中温、下冷”的现象。要进一步细化举措、精准管控。管控方案要对照新目标，及时调整加强，确保各项管控措施细而又细、实而又实，真正实现“人在岗、工地要湿、路面要潮、雾炮车要跑、裸土要盖”的要求。要进一步动真碰硬、铁腕执法。监管要沉底到边，坚持“全覆盖”排查，有效扩大监管范围；处罚要动真碰硬，形成对违法违规行为的高压态势。要

进一步强化协同、形成合力。心往一处想，劲往一处使，上下联动，协同奋进，形成坚决打好大气污染防治攻坚战的强大合力，共同维护好城市空气质量和整体环境。

黄卫锋强调，在做好大气污染治理的同时，水、土壤治理工作也要稳步推进。各板块、各部门要认真对照崇川区污染防治年度工作目标和重点任务要求，抓好工作落实，确保圆满完成污染防治攻坚年度目标任务。

会议通报了省生态环境厅环保专项督查相关情况，相关部门、板块围绕存在问题和下一步举措作表态发言。区政府办、工信局、商务局、住建局、市政局、城管局、农水局、生态环境局、环卫处、攻坚办主要负责同志，纪委监委分管负责同志，各街道办事处、各开发园区管委会主要负责同志参加会议。

成城



26日，永兴街道越江社区与曙光小学联合开展青“兴”学习、同心向党之“红领学堂”党史学习教育进校园活动。青少年们手握小红旗整齐端坐，听社区青年党员宣讲红色故事，与退伍军人分享入伍初心，将爱党爱国之情厚植于心中。
陆欣



27日，钟秀街道城北村社区开展“学党史诵党恩，习碑文祭英烈”主题教育活动，让孩子们通过革命烈士的英雄事迹感知幸福生活的来之不易，激发他们的爱国主义情怀。
万汝烨



26日，文峰街道果园村社区以“民有所呼 我有所行”为宗旨，号召辖区侨眷、少数民族志愿者、工会、妇联工作人员共同开展“志愿伴我行、义诊暖人心”志愿服务系列活动，为辖区居民送上温暖服务。
黄锦杰



27日，天生港镇街道泽生社区开展“共建船民‘廉’心桥，筑牢防诈同心坝”主题党日活动，反诈骗船民连心队成员现场签字承诺，并向居民发放“反诈骗连心卡”，增强居民防范诈骗犯罪常识，切实维护辖区居民的切身利益。
顾甦